

РЕГЛАМЕНТ

проведения соревнований по баскетболу 3х3 среди мужских и женских сборных команд ВУЗов города Нижнего Новгорода и Нижегородской области «Универсиада-2022»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по баскетболу 3х3 среди мужских и женских сборных команд ВУЗов города Нижнего Новгорода и Нижегородской области «Универсиада-2022» (далее – соревнования) проводятся с целью развития баскетбола 3х3 в Нижегородской области.

Основными задачами соревнований являются:

- популяризация баскетбола 3х3 в Нижегородской области;
- повышение спортивного мастерства студентов, расширение спортивных связей и широкое привлечение студенческой молодежи к занятиям физической культурой и спортом;
- создания условий для самореализации и профессиональной адаптации обучающихся студентов, магистрантов и аспирантов;
- формирование здорового образа жизни и позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание студенческой молодежи;
- выявление сильнейших спортсменов и сборных команд ВУЗов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся: 29 апреля 2022 года.

Место проведения: спортивный зал корпуса № 7 НГПУ им. К. Минина (г. Нижний Новгород, ул. Челюскинцев, д. 9).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Приволжский студенческий спортивный союз (далее - ПССС). Непосредственное проведение соревнований возлагается на факультет физической культуры и спорта Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина (НГПУ им. К. Минина)" и главную судейскую коллегияю.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях в составе спортивной сборной команды ВУЗа допускаются студенты, магистранты, ординаторы, аспиранты (адъюнкты) дневного отделения, выпускники ВУЗов 2021 г. Возраст участников 17-25 лет (1997-2004 г.р.).

Участники соревнований во время проведения соревнований должны при себе иметь паспорт (или ксерокопию паспорта), зачетную книжку и студенческий билет и обязаны предъявить по первому требованию главного

судьи или представителей команд. При нарушении данных условий команда дисквалифицируется.

От ВУЗа имеет право выступать одна команда. Состав команды – 4 человека. Три на площадке, один на замене.

V. ПРОГРАММА

29 апреля 2022 года	09.00-09.45	Регистрация участников женских сборных команд
	09.45-10.00	Торжественное открытие
	10.00-12.00	Соревнования среди женских сборных команд
	12.00-12.45	Регистрация участников мужских сборных команд
	13.00-15.00	Соревнования среди мужских сборных команд
	15.30	Награждение победителей и призеров, торжественное закрытие

VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в строгом соответствии с «Официальными правилами баскетбола ФИБА 3х3» и настоящим Положением.

Схема проведения соревнований – команды будут разбиты на группы в зависимости от количества участвующих команд. В группах круговая система, первые 2 места в группе проходят в следующий этап, где играют полуфиналы (команда, занявшая 1 место в группе, играет с командой, занявшей 2 место в другой группе), проигравшие команды играют за 3 место, победители выходят в финал, и разыгрывают 1-2 место.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами, кубком и медалями.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по командированию участников обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности спортсменов, зрителей соревнований

осуществляется с соблюдением требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи при проведении спортивных соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н “Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях”.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Х. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Мандатная комиссия по допуску участников соревнований и судейская коллегия состоятся **25 апреля 2022 года в 16.00 НГПУ им. К. Минина (ул. Челюскинцев, 9 спортивный зал). Представители команд обязаны предоставить оригинал заявки с подписью и печатью врача и ВУЗа.**

Участники соревнований представляют на мандатную комиссию оригинал или ксерокопию паспорта, зачетную книжку, удостоверение аспиранта или курсанта, выпускники ВУЗов 2021 года – диплом или ксерокопию диплома, полис обязательного медицинского страхования и оригинал договора о страховании от несчастных случаев.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылаются до 22 апреля 2022 года на e-mail: kmm-asb@mail.ru.

Контактная информация:

Оргкомитет:

Главный судья – Кутепов Максим Михайлович, контактный телефон 8-920-250-94-67, e-mail: kmm-asb@mail.ru.

Главный секретарь – Фролова Нина Владимировна, контактный телефон 8-920-019-95-39.

Розов Василий Валерьевич (директор спортивного клуба ФФКиС НГПУ им. К. Минина), e-mail: rozov1974@internet.ru, контактный телефон 8-906-351-37-01.

Данное положение является вызовом на соревнования!